

“全国假日办”运行14年后撤销

国务院新设旅游工作部际联席会议，成员单位28个

据新华社电 根据中国政府网15日晚公布的国务院批复文件，全国假日旅游部际协调会议于运行14年后正式撤销，其全部职能并入新设机构国务院旅游工作部际联席会议制度之中。中国政府网随后发布消息称，国务院已批准建立国务院旅游工作部际联席会议制度。

国务院旅游工作部际联席会议就是先前被群众熟知的“假日办”。

新组建的国务院旅游工作部际联席会议，由分管旅游的国务院副总理担任召集人。副召集人由国务院副秘书长等5人“团队组成”。

成员单位包括国务院的28个部门，其中

既有与旅游产业直接相关的部门，如交通运输部、铁路局；也有旅游产业“支撑”部门，如文化部、食药总局等。除农业部由党组成员担任联席会议成员之外，其他成员单位的联席会议成员，均由副部长（副局长、副主任）担任。

国务院旅游工作部际联席会议的职能包括五大项：对全国旅游工作进行宏观指导；提出促进旅游业改革发展的方针政策；协调解决旅游业改革发展中的重大问题等。

对比此前的全国假日旅游部际协调会议，不仅仅是名称中的“协调”变为“联席”，不论是召集人，还是成员单位，国务院旅游工作部际联席会议均提格、扩容。

中国内地三所高校进入世界大学排名百强

新华社电 英国知名高等教育研究机构QS16日发布2014年度QS世界大学排名，位居前十名的大学都来自英美两国，中国内地则有三所高校进入前百名列。

排名显示，美国麻省理工学院连续第三年位居榜首，英国剑桥大学和帝国理工学院并列第二，哈佛大学位居第四，牛津大学和伦敦大学学院并列第五。

美国斯坦福大学、加利福尼亚理工学院、普林斯顿大学和耶鲁大学分列第7到第10名。

在排名前100位的高校中，有五所位于伦敦，其中包括排名第二的帝国理工学院、第5位的伦敦大学学院、第16位的伦敦大学国王学院、第71位的伦敦政治经济学院和第98位的伦敦大学玛丽王后学院，使伦敦成为全球拥有高校百强最多的城市。美国波士顿和中国香港紧随其后，分别有三所高校跻身世界百强。

亚洲地区排名最高的学府为新加坡国立大学，位居第22，香港大学紧随其后，排名第28位。香港科技大学和香港中文大学分列第40和第46位。中国内地有三所高校进入百强行列，分别是排名第47位的清华大学、第57位的北京大学以及第71位的复旦大学。

上海交通大学、浙江大学、中国科技大学和南京大学则进入了世界大学排行前200位的行列。

QS自2004年以来每年发布世界大学排名，根据学术同行评价、教师论文被引用次数、国际教师和国际学生比例、师生比例和学生就业评价等6方面指标对世界高校进行排名，被公认为最具影响力的世界大学排名之一。

新闻分析

从假日旅游走向“全日制”旅游

“假日办全部职能并入旅游办，最简单地说，就是过去只在假日办事，今后非假日也要办事了。”中国社会科学院旅游研究中心副主任戴学锋对记者说，之前仅在假日而且主要集中在长假进行有关沟通协调，“但旅游业发展太快了，假日办这个篮子，已经装不下旅游的菜了！”

国内最大的在线旅行商携程旅游统计数据表明，经过10多年迅速发展，我国非假日旅游市场超过节假日旅游是必然的。进入老年型社会后，我国银发旅游发展势头迅猛；寒暑假里，修学游稳步增长；而国家机关企事业单位，带薪休年假人数绝对数量持续攀升。这些，都大大超出了假日旅游的范畴。

“国庆节黄金周‘体量’最大，占全年接待量的10%。春节黄金周、小长假占10%左右。因

此，80%左右的客流量在黄金周和小长假以外。针对黄金周长假设计的全国假日旅游部际协调会议机制，确实已经无法涵盖迅猛发展的‘全日制’旅游业。”凯撒旅游总裁陈小兵说，一个面向365天常年运行、环球24小时不间断旅游市场的国务院旅游工作部际联席会议，是应时而生，应需而成，值得期待。

“景区开发失序，当地居民不满；门票价格暴涨，旅游者不满。背后多是地方政府主导圈山圈水圈地，搞门票经济甚至房地产。由于市场主体错位，即使政府开再多的‘旅发大会’，也只是唱空城计。”中国旅游研究院院长戴斌说，国务院旅游工作部际联席会议的一项重要使命就是推动旅游开发步入正轨，让企业发挥主体作用、政府提供公共服务。

据新华社电

阅晚报广告 十一黄金周 消费全景图 赢心动大奖



鄞州商场 夜购 9月20日~21日

全城定单 红星补贴第2季

100%

余款另补2%



1 免费送你一个家 **3 家装基金，现场派送！**
 奢华全屋家居带回家！ 送多少你说了算！

2 全城余款，红星补贴！ **4 家装钜惠，设计先行！**
 余款2%补贴返现！ 家装、家居双选盛会！

注：奖品以现场实物展示及商场大厅公示为准。具体详见商场海报



鄞州店：环城南路1728号（沧海路与潘火路交叉口）
 电话：0574—89056666

全国统一服务热线：4008 213 213
 www.chinaredstar.com

MMALL.COM
 红星·美凯龙 星管家
 网购家居，就上星管家



- 绿色环境
- 先行赔付
- 同城比价 3倍退差
- 商品数量 负全责
- 30天 无理由退货
- 送货安装 准时达
- 分期付款
- 设计 免费咨询
- 家居顾问 导购